

雲尼亞里接帥印 揚言喚醒國米

日前解僱了主帥加斯柏連尼的國際米蘭昨日任命了雲尼亞里成為新任教練，雙方簽約2年。

雲尼亞里認為，加帥盡了努力實踐自己的戰術，只是賽果並不理想，錯不在加帥。雲帥揚言，國米球員相當出色，他會把球隊「喚醒」，將之重新帶回正軌，協助國米發揮出最強實力。

下月將慶59歲生辰的意大利籍名帥雲

尼亞里，曾執教意大利卡利亞里、拿波里、費倫泰拿、西甲華倫西亞、馬德里體育會、英超車路士，意甲帕爾馬、祖雲達斯和羅馬。

1995/96球季，雲帥帶領費倫泰拿奪得意大利盃冠軍，之後一季再奪意大利超級盃。

履歷：盃賽專家 聯賽失色

1998/99球季，華倫西亞在雲帥麾下摘得西班牙盃冠軍。

2000/04年擔任車路士主帥，即使04

年帶隊在歐洲超級盃封王，但最終還是被當時入主球會1年的艾巴莫治解僱。雲帥近年重返意甲，在他指揮下，祖雲達斯及羅馬的最佳成績為聯賽亞軍。

國米今夏任命了欠缺執教傳統大球會經驗的加斯柏連尼，接替跳槽的李安納度成為新任主帥，惟球隊開季在各項賽事都未能打開勝門，只得1和4負劣績，周二爆冷不敵升班馬路華拿後，主席莫拉堤最終決定解除加帥職務。

香港文匯報記者 梁志達



雲尼亞里成為國米新任教練。美聯社

新華社倫敦21日體育專電 在21日進行的英格蘭聯賽盃第3圈比賽中，今夏加盟曼城的前曼聯中場夏格維斯攻入了在新球會的「處子球」，幫助曼城在主場以2:0淘汰衛冕冠軍伯明翰，謝拉特也傷癒復出，他所在的利物浦同樣輕鬆過關。

夏格維斯(左)施射破網。法新社

「玻璃人」亮相曼城 三年來首破網

夏格維斯 洗積風



因誤服禁藥停賽半年的曼城中堅高路托尼(右)重返賽場。法新社



謝拉特(左)與古積特(中)慶祝。法新社

這是夏格維斯加盟曼城後的首秀。30歲的夏格維斯近3年飽受膝傷困擾，自2008年9月以來，共在場上只踢了6分鐘，其餘時間均在養傷。他此役僅用17分鐘便重新證明了自己的價值，用一腳遠射為曼城首開紀錄，同時也取得他近3年的首個入球。

作客的伯明翰全無了上季決賽擊敗阿仙奴的威力，這支已降格英冠的球隊面對近來勢頭正猛的曼城，完全沒有抵抗能力。第38分鐘，曼城前鋒巴洛迪利再入一球，鎖定2:0勝局。

夏格維斯無疑成了場上最矚目的球員，當他在第57分鐘被換離場時，曼城球迷全體起身為他鼓掌。「夏格維斯是偉大的球員，他將成為我們陣中重要一員，」曼城主帥文仙尼說，「在本場比賽前，我就說過要給夏格維斯45到60分鐘的上場時間，他

現在的膝蓋沒有問題。」

謝拉特復出 比拿美回巢開齋

傷癒復出的還有利物浦隊長謝拉特，他在3月份接受腹股溝手術後終於傷癒。在與英冠白禮頓的比賽還剩15分鐘時，謝拉特後備入替，此時利物浦憑藉今夏回巢的比拿美在第7分鐘入球已經領先1:0。第81分鐘，古積特入球為紅軍擴大優勢。主隊白禮頓在90分鐘追成1:2，但已無濟於事。

比拿美(左)與對手鬥爭位。法新社



車仔互射12碼過關

車路士的晉級之路則頗艱難，在主場與富咸在法定時間互交白卷。「藍軍」憑藉後備門將端布爾在互射12碼第3輪撲救成功，最終以4:3險勝過關。

車仔今仗大輪換，一些年輕人和副選全都正選上陣，中堅阿歷士洛里高下下半场的紅牌令藍軍陷於苦戰，但領隊波亞斯對球員表現仍感滿意。「我們作出了超乎常人的努力，我們只剩10人，能沒失球兼創造了那麼多機會，我非常高興。保羅費拉拿與大衛雷斯很出色，馬隆達120分鐘都在跑動，難以置信，林柏特上場後也一樣。」

兩將受傷情況不嚴重

比賽中門將施治頭部受傷一度感到



端布爾(左)成英雄。路透社

暈厥，下半场早早被換離場，波帥透露「捷克門神」並無大礙，「施治去做了掃描，他沒事。頭部受傷有些眩暈，我們決定不冒險，他下場將可出戰。」前鋒奇史杜列治也因傷被換出，波帥說：「他膝蓋很疼，但翻帶沒事，相信他最多只會缺席下一場。」

香港文匯報記者 梁志達

皇馬怪陣 對弱旅再失分

新華社馬德里21日電(記者 陳海通、報道員 謝宇智) 西甲雙雄皇馬馬德里和巴塞羅那在21日晚雙雙和波。皇馬爆冷與桑坦德互交白卷，巴塞作客榜首的華倫西亞踢成2:2。

周日剛不敵利雲特的皇馬再在弱旅身上失分，作客賽前排尾二的桑坦德，主帥摩連奴的戰術布置讓人大跌眼鏡，與C·朗拿度(C朗)同回主力的還有防中坎亞拉，守將華拉尼、艾比路亞與翼鋒荷西卡利祖幾名邊緣球員，變怪陣讓皇馬踢得混亂不堪。

迪馬利亞、希古恩和卡卡下半場入替雖讓皇馬的進攻略有趣色，但缺

乏組織和創造力的「銀河艦隊」最終也無奈被守和。近兩輪1負1和讓摩帥也感憂慮：「我有些擔心，我們兩場作客失了5分。」他承認球隊今仗沒找到比賽節奏，他續稱：「周六我們會努力回到正常狀態，重新開始入球和勝利。」皇馬目前在西甲積分榜已落到第7位。

法比仔創造巴塞紀錄

巴塞作客榜首的華倫，被艾比度第12分鐘的烏龍球打亂了陣腳，儘管此後柏度洛迪古斯迅速為巴塞扳

平，但22分鐘柏保路靴南迪斯再次助主隊領先。本球季屢有精彩表現的美斯、法比加斯組合及時發力。第77分鐘，阿根廷人中路傳球，法比加斯殺入禁區單刀破網，助巴塞追和2:2，前阿仙奴隊長今季加盟後前4輪聯賽俱有進帳，成巴塞史上首位聯賽開季連續入球場次達4場的中場球員。華倫的佐迪艾巴完場前被逐，但未有影響比數。巴塞在西甲積分榜排第4位，主帥哥迪奧與賽後說：「上半場對手製造了不少麻煩，我們又學到新一課。」



法比加斯(中)表現佳。法新社



艾沙拉維(右)入波。路透社

AC添傷兵 仍未開勝門

新華社羅馬21日體育專電 今個球季的意甲似乎有些不太尋常。國際米蘭掉進了危機的深淵，同城對手AC米蘭日子也不好過，21日，他們主場僅能逼和烏甸尼斯1:1，新球季意甲聯賽依然不勝，3戰只積2分。

AC主場與攻力強大的烏甸打得異常激烈。第19分鐘，柏圖受傷被迫離場，賽後確要休戰4周，主帥阿利基尼只好派上18歲小將艾沙拉維。現在AC四大前鋒中伊巴謙莫域、羅賓奴和柏圖都有傷，只剩卡斯辛奴一人可用。烏甸在29分鐘領先，AC門將艾比亞迪在撲救對方一次傳中球時漏油甩手，烏甸前鋒迪拿達利得球後輕鬆射入。

第40分鐘，AC中場施多夫射罰球中柱。64分鐘，今夏加盟的艾沙拉維門前接卡斯辛奴傳球後一記斜射建功，追成1:1。阿帥賽後對己隊表現表示滿意：「考慮到我們現在沒什麼前鋒，這結果已很不錯。」他還表揚球隊的防守專注緊湊，沒像上輪挑戰拿波里那樣失3球。



胡仙歷(右)被逐。路透社

祖記新援功臣變罪人

祖雲達斯主場迎戰降班熱門博洛尼亞，胡仙歷第28分鐘攻入其今夏轉會後首個入球，但之後又領到兩面黃牌被逐離場。多打一人的博隊隨即控制了場上局勢，並在52分鐘扳平。至此，祖記開季2連勝的強勢亦告一段落。

奧雲盼在曼聯掛靴

菲爾遜斯與基斯史摩寧等新人表現出色，加上自己經常受傷，曼聯中堅李奧費迪南今季頭5輪英超只正選上陣過2次。不過李奧已傷癒，本周末對史篤城，領隊費格遜會重新安排富經驗的他打正選。另據傳在曼聯底薪只得3.5萬英鎊的奧雲，在日前聯賽盃入波後表示，渴望在曼聯有更多

上陣機會，並表示盼在曼聯掛靴。

史浩克主帥健康原因辭職



德甲史浩克04主帥蘭歷克(見圖)因健康原因辭職。這位53歲教練今年3

月成為該隊主帥，率隊殺入上屆歐聯4強，並獲得德國盃冠軍。

另外今晚德甲，開季1勝1和2負後連贏2場的史特加將在主場迎戰4連敗排榜尾、剛炒炒的漢堡，可望再下一城(有線61及201台周六凌晨2:30a.m.直播)。另外，德甲拜仁慕尼黑翼鋒洛賓與同樣傷癒的英超熱刺中場雲達華治重返了最新一期荷蘭大軍。